



Místní akční skupina Dolní Morava, z.s.

Kancelář: Masarykovo nám. 27, Hodonín

Fiche R /PRV/ - Protipovodňová a protierozní opatření

Specifický cíl Strategie	7.1 Posílení ekologické stability území
Název opatření SCLLD	7.1.1 Protipovodňová a protierozní opatření
Vazba na článek Nařízení PRV	Článek 24, odstavec 1., písmeno a) Zavádění preventivních protipovodňových opatření v lesích
Vazba na opatření SCLLD	6.1.1 Odpovědné hospodaření v krajině 6.2.1 Mimoprodukční funkce lesa 7.1.2 Opatření k ekologické stabilizaci krajiny 7.3.1 Environmentální výchova a osvěta
Provázanost na další opatření CLLD	B Posílení odolnosti a vybavení základních složek IZS L Zemědělská infrastruktura
Popis opatření	Podpora v rámci tohoto článku zahrnuje realizaci preventivních opatření před povodňovými situacemi
Oblasti podpory:	V rámci této fiche jsou podporovány projekty na retenci vody, např. retenční nádrže nebo opatření na zpomalení odtoku vody a snížení odnosu splavenin zpomalením rychlosti vody prostřednictvím hrzení bystrin nebo stabilizací strží. Podpořena budou též preventivní protipovodňová opatření na drobných vodních tocích a v jejich povodích, např. zkapacitnění koryta vodního toku, stabilizace koryta, zabezpečení břehů. Podpora je dále určena na protierozní opatření na drobných vodních tocích a v jejich povodích, např. zábrany sesuvů půdy, sanace erozních rýh. Projekty musí být realizovány na PUPFL včetně vodních toků, popř. jejich částí a vodních útvarů, které se nacházejí v rámci PUPFL. Žadatel na PUPFL, na které žádá o podporu, hospodáří podle platného lesního hospodářského plánu, nebo podle převzaté platné lesní hospodářské osnovy. Projekty musí být v souladu s plánem na ochranu lesů, který vypracují členské státy. U žadatelů s vlastnictvím nad 500 ha je podpora podmíněna předložením informací s rozvedením cílů v oblasti prevence.
Příjemci podpory:	Soukromí a veřejní držitelé lesů a jiné soukromoprávní a veřejnoprávní subjekty a jejich sdružení
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů:	Minimální výše způsobilých výdajů, ze kterých je stanovena dotace, je 50 tis. Kč na projekt. Maximální výše způsobilých výdajů, ze kterých je stanovena dotace 5 mil. Kč na projekt.
Principy preferenčních kritérií:	Velikost obce Velikost projektu Doložená potřebnost realizace v regionu; Trvalá udržitelnost (pozitivní vliv na krajinu, životní prostředí) Preferenční kritéria budou stanovena až v konkrétní výzvě MAS





Místní akční skupina Dolní Morava, z.s.

Kancelář: Masarykovo nám. 27, Hodonín

Indikátory:

Kód NČI 2014+	Název indikátoru	Měrná jednotka	Typ indikátoru (výstup/výsledek)	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Milník 2018
93701	Počet podpořených podniků/příjemců	výstupový	počet	0	31.12.2015	1	2023	0
93001	Celková plocha	výstupový	ha	0	31.12.2015	1,5	2023	0

